

# 四平日报

SIPING RIBAO

2022年8月  
星期一  
农历壬寅年 八月初三

29



中共四平市委主管主办 四平日报社出版  
国内统一刊号 CN22-0009 邮发代号 11-20  
总第 9979 期 今日 8 版

## 共谋共享共发展 携手奋进向未来 泛珠三角区域吉商考察团来平考察

本报讯(全媒体记者 陈凯 邢天笑)8月27日,省政府驻广州办事处主任、党组书记佟承志率领泛珠三角区域吉商考察团来平考察,并座谈交流。市委副书记、市长胡斌出席座谈会并讲话。

胡斌首先代表市委、市政府对泛珠三角区域吉商考察团一行来平考察表示热烈欢迎,并简要介绍我市基本情况,他说,四平地缘优越、历史悠长、山川秀美、人文昌盛,产业雄厚、交通便利、营商环境一流,蕴含着独特的发展优势

和巨大的发展潜力。近年来,全市上下深入贯彻习近平总书记视察吉林视察四平重要讲话重要指示精神,认真落实省委、省政府决策部署,围绕完整、准确、全面贯彻新发展理念,扎实推进农业现代化、工业现代化和服务业现代化,经济社会发展实现了提质、提档、提速、提质。希望大家能够以此为契机,进一步加强交流,增进互信,帮助宣传四平、推介四平,不断搭建合作新平台、寻找合作新契机、拓展合作新空间,全力推动双方合作往深里走、往实

里走、往心里走,实现共谋共享共发展、携手奋进向未来。四平市将提供最优惠政策、营造最优环境,全力服务保障各位企业家来平投资兴业。

佟承志表示,四平底蕴深厚、潜力无限,将充分发挥省政府驻广州办事处

和各商会的资源优势,紧扣四平发展实际,

积极搭建高质量平台,推动项目合

作,促进产业发展,助力四平全面振兴

全方位振兴。

广东省吉林商会、广西壮族自治区

吉林商会、厦门市吉林商会、珠海市吉

## 市人大常委会召开党组(扩大)会议暨理论学习中心组集体学习会议 娄少华主持

本报讯(全媒体记者 杨佳 通讯员 楚天舒)8月25日,市人大常委会党组书记娄少华主持召开市人大常委会党组(扩大)会议暨理论学习中心组集体学习会议,传达学习习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话和关于“三农”工作、注重家庭家教家风建设等重要论述,对学习贯彻《习近平谈治国理政》第四卷进行安排部署;传达学习省人大常委会党组书记、副主任高广滨来平调研时的讲话精神;传达学习市委书记郭灵计在全市民族宗教工作会议上的讲话精神以及人大工作有关要求;研究意识形态、网络安全保障,关于加强对“一把手”和领导班子监督以及人大工作等。

会议强调,要把学习《习近平谈治国理政》第四卷同学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话结合起来,全面贯通学,联系实际学,提高站位学,立足岗位学,更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”,更加自觉做到“两个维护”。要把人大工作落实落地作为检验“两个维护”的标尺,持续推动中央人大工作会议精神和省、市委部署要求在各级人大常委会机关和人大代表中宣传好、落实好,不断转化

为实实在在的工作成效。

会议要求,要高度重视意识形态工作,牢牢把握正确舆论导向,营造良好的舆论氛围。要深刻认识做好民族宗教工作重大意义,立足人大职能,助推宗教工作法治建设。要切实加强对“一把手”和领导班子监督,以“关键少数”带动“绝大多数”,持续巩固人大常委会机关风清气朗、干事创业的政治生态,高质量完成各项工作任务,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

市人大常委会党组副书记姚令军,党组成员陶立春、郭晶、陈立英和机关全体干部、派驻纪检监察组同志参加会议。

## 共享发展机遇 共建合作平台 共创美好未来 吉林省换热器产业发展恳谈会在我市召开

本报讯(全媒体记者 陈凯)8月26日,吉林省换热器产业发展恳谈会在我市召开。市委副书记、市长胡斌出席会议。

会上,吉林省换热器协会、铁西区政府主要负责同志和四平巨元换热集团公司、中达电通股份公司、辽宁奥斯特能源公司、四平巨元瀚洋板式换热器公司、四平维克斯换热设备公司、吉林省同聚换热易购平台公司等企业代表座谈发言。

胡斌在认真听取发言后指出,习近平

总书记对新时代东北振兴念兹在兹、寄予厚望。近年来,全市上下深入贯彻习近平总书记视察东北视察吉林视察四平重要讲话重要指示精神,坚决扛起“新担当、新突破、新作为”重大职责使命,全力推进吉南辽北蒙东六市一体协同发展写实,扎实推动换热器产业振兴发展。下步,我们将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,牢牢把握历史机遇,助力企业加快技术创新,持续提升产品集成化、智能化、高端化水平,进一步延伸产业链、畅通供应链、

签约仪式上,铁西区分别与昌图硬

朗机械零部件公司、巨元瀚洋板式换热器公司、森柏自控设备公司、旗风模具有限公司和西安联谊橡胶制品有限公司签订入园协议,同聚公司与中达电通股份有限公司签订委托加工合作协议;与会领导致词。

市委常委、常务副市长王有利主持会议。省工信厅二级巡视员梁伟军,省换热器协会理事长苏宝和,市政府秘书长邱岩出席会议。吉南辽北蒙东六市工信部门负责同志及换热器行业企业参加会议。



南河夜色

## 吉林康达:争做产业龙头

本报讯(全媒体记者 邢天笑)作为整地、耕地的重点龙头企业,吉林省康达农业机械有限公司是从事研发、制造为保护性耕作技术配套机具的专业农机生产企业,主打免耕播种机、深松整地机系列产品,免耕播种机在国内处于领先地位。

成立于2009年的吉林省康达农业机械有限公司,现有8个类型共43款产品,已获授权发明专利1项、实用新型专利14项,已通过国家高新技术企业、吉林省科技小巨人企业、吉林省企业技术中心、省专精特新企业“四平市科技创新中心”认定,产品被列为农业农村部重点推广产品,2021年获批中国农业机械Top50市场领先奖。2021年总产值2.57亿元,销售额2.86亿元,主营产品为:免耕指夹式精量施肥播种机系列产品、免耕气吸式精量施肥播种机系列产品。

一批现代化加工设备,进一步规范了加工流程,加工质量也有了更高的保障,满负荷工作状态下可达到年产能10000台(套),满足了市场需求。目前,公司自有研发、生产、试验基地80000平方米,职工240余人,拥有生产、检验设备102台(套),合计设备原值816万元,现已成为一家集研发、生产、销售、农机服务为一体的全方位高新技术企业。

公司的产品广泛应用于东北、西北、华北等地保护性耕作区域,满足了不同保护性耕作模式下对免耕播种和深松整地的作业需求,并得到了使用者的高度认可和一致好评。公司全面借鉴了发达国家先进技术,具有自主知识

产权,所生产的农业机具填补了免耕播种机、山地免耕播种机等机型在国内的空白,真正做到了玉米全秆覆盖的免耕播种。现在免耕播种机年产量约7000台,深松机等其他机具1000台,能够满足东北三省免耕播种的需求。

企业秉承为黑土地保护提供最优机具的理念,优化产品结构向多元化发展,不断进行产品研发、创新,同时联合高校、科研院所、高技术企业加快人工智能、大数据监测、物联网在农机装备领域的研发与应用,实现智能化播种。“未来我们将会加大创新力度,努力成为国内保护性耕作机具生产的龙头企业,争取走出中国,走向国际。”梁波对记者说。

坚定不移稳增长·创新突破看四平

## 架起连心桥 当好总客服

### 解决群众诉求更精准 回应群众期待更高效 ——来自市12345政务服务便民热线的报道(三)

全媒体记者 孙莹

小到一个井盖、一个垃圾桶,大到污染治理、食品安全,无论白天黑夜,还是工作日、节假日,工作人员都坚守一线,为广大市民提供“7×24小时”周到服务……面对群众和企业的关心事、烦心事、揪心事,12345政务服务便民热线不忘初心、牢记使命,网上听民意、线下解民忧,心系群众冷暖、服务企业需求,卓有成效地解决了网民留言问题,树立了服务型、信用型和法治型政府的良好形象。

#### 齐抓共管措施有力 着力打造“四平模式”

新时代“网上群众路线”开辟了以人民为中心、密切群政关系的新途径、新渠道,体现了群众路线的时代特征。市委、市政府认真践行新时代“网上群众路线”,党政主要领导通过线上了解网民诉求,时刻把群众安危冷暖放在心上,把各类网民诉求平台作为密切联系群众、凝聚社会共识、强化社会治理、优化营商环境的重要载体,真正把解决企业群众的急难愁盼问题当自己份内事,并对重要问题作出部署。对部门出现办理不力、推诿扯皮和敷衍塞责现象马上作出批示,市长公开电话办直接督办,督促相关部门解决到位,形成了纵管成线,横管成片,上下督导有力的格局。

经过不断探索、总结和研究,我市12345政务服务便民热线走出了一条实用、管用、好用的“四平模式”。利用受理中心统一承办“国务院互联网+督查平台群众留言”“中国政府网网民留言”“人民网领导留言板”“省长信箱”“市长信箱”等各种网上诉求平台,达到了制度健全完备、办理平台高效智能、数据互联互通、运行机制科学规范、保障措施有力见效,使得网上平台办理有质有量,有效地解决了网民的各种诉求。

#### 办理机制高效快捷 解决群众“急难愁盼”

据了解,12345政务服务便民热线对网民留言快速反应、及时互动、第一时间交办,根据事情的轻重缓急和事件的不同性质选择不同的办理方式和办理时限,形成了比较完善的办理流程。本着“一号响应、分类处置,按责转办、统一协调、统一督办、限期办理、按时反馈、统一考核”的工作机制;遵从“一般问题交办、重要问题督办、推诿问题协调会办、历史遗留和部门拒不落实解决的问题上呈报由市领导批示办”的办理程序,层层递进,环环相扣,做到了能办尽办、应解尽解;恪守“受理群众诉求不做选择题,解决问题矛盾不做花架子,打通堵点、连接断点,把急事当家事做,把小事当大事干”的办理原则,真功做实。为了确保办理质量和时效,制定、健全、完善和依托各种文件、规定,从建章立制、领导重视、巡察问责、办结率考评到党建引领,一系列的制度和办法,使得办理工作富有质量,提高了群众的满意度。

伊通满族自治县学生在人民网领导留言板留言反映,因青春期叛逆,其在满族高中入学不久后就申请了退学,学籍系统也做了退学处理,走好新时代“网上群众路线”,从线上到线下,从虚拟到现实,通过接诉、办理、督办、反馈、评价的闭环运行机制,12345政务服务便民热线做到了“事事有落实、件件有回音、单单有反馈”,实现了由听民意向解民忧的转化,以实际行动践行着“民有所求,我有所办、办必有果”。

本版编辑 郭洪涛 程源  
本版校对 孙昊

